#### 报级 沧州高新区公开招聘聘用制小学教师 眉貿 广 58

经沧州高新区党工委研究,决定面向社会公开招聘聘用制小学教师22名,报名条 件及相关待遇详见沧州高新区网站公告信息(http://www.czgxq.gov.cn/)。 咨询电话:0317-8697631(正常工作日) 2022年7月11日

# 《退役"功勋犬"寻找领养人》后续报道

- ●本报报道引发强烈社会反响,点击关注量达数千万。全国100多个城市的千余名 爱心人士打来电话,希望领养退役功勋警犬:
- ●"白龙"和"玛莉"有了新主人,正式退役。沧州公安特警支队的特警们向"战友"敬 礼,并送上深情的祝福-

# "功勋警犬"退役,领养人千里挑一

本报通讯员 陈敩 摄影报道 本报记者 钱冀敏

"亲密的'战友'功勋警犬白 龙、玛莉:感谢你们10年来为沧 州公安特警支队做出的贡献, 祝福你们在今后的生活中,过 得舒心、幸福、快乐,盼望你们 离队不离家,常回家看看亲密的'战友们'"。7月12日上午,沧州 公安特警支队为功勋警犬白龙 和玛莉举办了简单而隆重的退 **没唇**须养仪式。

白龙和玛莉就要离开警队 它们佩戴大红花,与"战友"

沧州公安特警支队的特警 们向退役警犬敬礼,并送上深情 的祝福……

## 退役警犬牵动 众人心

根据公安部《警犬退役实施 办法(试行)》的有关规定,沧州 公安特警支队搜排爆大队功勋 犬白龙(公、9岁)和玛莉(母、9 岁)由于年龄偏大,作业能力下 降,不能胜任搜爆工作,需要退 役。为使两头功勋警犬有一个舒 心、幸福的晚年生活,沧州公安 特警支队7月1日通过本报刊发 《退役"功勋犬"寻找领养人》的 报道,面向社会征集最适宜的领 养家庭

沧州晚报的报道,引起全国 各地热心受众的极大关注。新华 社、央视新闻、中国长安网、河北 长安网等相继关注并转发,点击 关注量达数千万,留言评论10

来自北京、天津、上海、河 南、河北、山西、山东、广东等全 国10多个省、100多个城市的千 余名爱心人士打来热线电话,咨 询、报名,表达领养退役功勋犬

沧州公安特警支队支队长 葛建军表示,在退役警犬领养人 的征集、筛选过程中,特警支队 严格按照《警犬退役实施办法 (试行)》有关规定以及警犬领 养条件,层层筛选考量、实地考 察领养家庭。考虑到两头警犬 长期以来生活环境的固定性以 及生活习惯的独特性等因素, 同时方便沧州公安特警支队训 导员随时回访,确保警犬离队 不离家,最终选出爱心市民陈 先生、王先生作为退役功勋犬 白龙和玛莉的领养人。特警支队 有关负责同志和领养人签订《犬 只领养协议书》,现场特邀了沧 州市渤海公证处的同志进行全

#### 训导员细心嘱托

沧州公安特警支队有关负 责人表示,经过长期的训练,警







犬的生活习性与家养宠物有很 大不同,饲养起来并不容易,需 要领养人的细心照料。

在日常生活中,不能给警犬 吃太咸或太油腻的食物,建议喂 养低盐低味且有营养的狗粮来 满足身体功能的维持,适当给警 一些蔬菜和水果,同时要保 证警犬日常的自由活动时间和 活动空间,配备、配齐安全牢固 的犬舍、犬笼等设施,按时为警 犬体检、免疫,保障警犬的健康。 最重要的是要做到对警犬有爱 心、责任心,承诺不虐待、不遗 弃,特别是不能够用于商业用 途,不得转卖、贩卖、交配繁育

训导员王帅细致入微地向 领养人交待了警犬玛莉的生活 习性:玛莉每天下午需要喂食 大约200克犬粮,喂食后散放 (自由活动)大约半小时后会 排便;它的左臀部有部分脱毛 现象,需要保持环境干燥,适 当补充维生素C;玛莉平时喜 欢玩弹力球、空水瓶,它非常 聪明,会观察人的习惯模仿人 的动作,如开门、开锁等。为了 玛莉平安度过从警队到领养 人家庭的讨渡期, 王帅把剩下 的半袋狗粮和维生素C计领养



人给玛莉带上

训导员戴明利介绍说,白龙 每天下午需要喂食大约300克 犬粮,喂食后散放(自由活动)大 约半小时后会排便。要让白龙的 腿部保持干燥,因为数次在非常 寒冷的环境里执行任务,它的腿 部容易出现冻疮,因此要特别注 意它居住环境的保暖;它平时喜 欢玩球、麻棒等各种玩具,性格 粘人;它爱干净,需要尽量保持 犬舍的清洁……

沧州公安特警支队副支队 长干建新介绍说,通讨这次警犬 退役领养活动,他们为功勋警犬 白龙和玛莉找到了好的归宿,也 为后续解决其它警犬退役后的 归宿问题提供了参考。他们也会 定期对退役警犬领养人的情况 进行跟踪回访,一旦发现不符合 领养规定的行为,他们会按照有 关规定取消其领养权。

### 依依不舍"战友"情

7月12日上午,细雨绵绵, 为沧州公安特警支队警犬退役 暨领养仪式增加了几分离别的 伤感。两头服役多年的功勋犬白 龙和玛莉在"战友们"的祝福下, 自此结束了"从警生涯",迎来了 崭新的生活。

起初功勋犬白龙和玛莉并 没有意识到它们是这次活动的 主角。当训导员为它们佩戴上大 红花时,聪敏的它们似乎从训导 品污红的眼圈里觉察到些什么。 它们围在训导员的脚边,不断地 转圈圈 ……

玛莉的训导员王帅最后和 玛莉呢喃着告别,就像在送别一位过命的战友。他说:"我会时常 去看望你的,你一定要健健康康

领养人王先生领走白龙的 一刻,白龙又回头挣脱束缚带 奔向训导员戴明利,那一刻戴明 利再也控制不住泪水……

领养人陈先生表示,自己-直以来都十分关注沧州公安的工作,从媒体上了解到有功勋犬 退役的消息后兴奋不已,第一时 间就拨通了热线电话咨询相关 情况,报名申请领养退役警犬玛 莉。经过层层筛选有幸能够领养 功勋犬玛莉,今后一定会为它提 供一个专门的活动场地,为它打 造一个属于自己的家,他们全家 人也都会把它当家人一样看待, 陪伴它、爱护它

领养人王先生表示,他和家 人是真心实意地想为警犬提供 个舒心、宽敞的生活环境。警 犬战功赫赫,他们会把它当成家 人一样对待,绝对不会用于商业 用途或者转卖赠送他人,在保障 犬只健康的同时积极配合做好 警犬领养后的回访,也会不定时 带警犬回到特警支队警犬基地 "探亲"

#### 扫码看视频 新闻料更多

警犬找到领养 人,训导员和警犬 依依不舍……扫描 二维码,观看相关 视频。

